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Передплата
на »РУСЛАН А« виносить: 

в Австриї:
на пїлпй рік . 20 кор.
на пін року 10 кор
на чверть року . о кор.
на МІСЯЦЬ 1-7і кор.

За границею:
на нїліін рік ІВ рублі в

або 36 франків 
на ти  року . . В і'уб.іїв

або 1Н Франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми о-,и і душу ми ноі веш: а не возьмеш мидости і віри яе возьмеш, 
бо руске ми серпе і яша руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевпча.

Виходить у Львові що дна 
крім ниділі руских сьвнт 
о д у  гол пополуднії

Реданция адміністрацій і 
ексіїедпцип >Руслана< під ч. 1. 
пл.Д >м6ровского(Хорунццини).Екс- 
педпнпи місцева в Агеациї Со- 
колопского в пасажі Гавсмаяа.

Рукописи звергає, ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклимациї неовечатані вільні 
від норта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрі“ки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена .по 
З і  с. від стрічки.

Р у ш  я |і а а  в о е м іи  в д м і т е .
(Замітки з нагоди брошури »Х Міїкмозкі 
(,Те1). Зргаша гизка ге ьіояипки Ло яргаюу 

роїзкіеу*. Ілсбіс 1902).
• (Дальше).

Хоч Мілковский признав в засаді Ру
синам окрім дотеперішних руских ґімназий 
ще дальші три, одначе єно ідеалом к §і- 
т п а г у и т  хузрбІпе, роїзко-гизкіе, утракві
стичне, а іменно переважно польске, де чи
сло учеників польских в значнїйніе, пере 
важно руске, де більшість учеників руска. 
В Ярославі н. пр., де, як він подає, є 10 
Русинів учеників, мали би учити яко обовнз- 
кових предметів: рускої мови й'літератури 
і істориї Руси; де би знов був подібний 
процент Поляків, там належало би учити по 
иольски лише польскої мови і істориі Поль
щі, а всего иншого по руски. В ґімнази 
ях, де по половині було би руских і поль- 
ских учеників, належало би учити половину 
предметів по руски, половину по иольски.

Домаганє утраквізму в ґімназиях по 
рушили на сегорічній літній сесиї сеймовій 
посли Цєньский і Цвлєцкий і ми повисше 
навели сей плян Мілковского, після якого 
мали би бути устроені утраквістичні ґімназиї, 
щоби оказати читачам, які дивоглядні дум
ки зроджують ся в таких головах. Такий 
устрій вже з дидактично-педаґоґічних при
чин був би просто чудацтвом, бож процент 
після иаціональности 'досить часто зміняв 
ся і такий процентовий утраквізм був би чи
стим дивоглядом. Треба при тім пригадати, 
що коли др. Малецкий в 1881. р. підніс 
справу засновуваня утраквістичних нольско- 
руских ґімназий, велика більшість сойму 
се внесене відкинула і тепер Поляки опи- 
рали-б ся сему, наколиб розходило ся о дій
сне переведене утраквізму, а висувають се 
лише тому, щоби не допускати до твореня 
дальших руских ґімназий.

Против утраквізму промовляє і трий- 
цятилїтна практика в східно-галицких учн- 
тельских семинариях. Хоч они вже ЗО літ 
єствують, хоч тут практична конечність на
казує, щоби учительскі кандидати добре 
володіли обидвома мовами, доси не повело 
ся утраквізму в семинариях виконати, доси 
не найдено учительских сил таких, котрі 
уміли би обидві мови. А щож доперва го
ворити о такім числі ґімназий?! Осягненє 
хЬгаіапіа (1\у6сй пагоЗо^’оееі утраквіз.мом 
є що найменше проблематичне, бо передо
всім фактом є, що і з польских ґімназий, 
в яких е ученики Русини і Поляки, вихо
дять загорілій і радикали, а утраквістичні 
семинариі також не є свобідні від націо
нальних спорів і антаґонізмів, якби се мо
жна фактами доказати. Виміренє рускому 
народови справедливости, точне виконуване 
признаної законами рівноправности злаго
дить і усуне антаґонїзм і ворогованє серед 
суспільности, а се вплине і на школу, а 
всякі штучні рецепти, всяке гноблене не 
лише не вилічить недуги, але розятрить 
рану ще більше.

Так як бажав би Мілковский утракві
зму в школах середних, так само радо ба

чив би его в університеті, хоч признає Ру
синам найпевнїйше право до окремішного 
руского університету, щоби се лише не 
стало ся з підмогою винародовленя поль- 
ского університету. Ми вже при икшій на
годі, а також рускі посли в раді державній 
виказували зовсім рішучо, що Русини не 
чужого бажають, а лише Свого і що бро
шура загорілця .Ґломбільского про яатпасЬ 
па роїакі и п т егв у їе і виробила ся лише в 
єго запаленій хоробливій голові. Так само 
виказували рускі посли зовсім рішучо, що 
домагають ся засновин руского університе
ту, не. як говорено, через ніч, але постепен- 
но, отже й в тім зглядї Мілковский подає 
зовсім невірні інформациї за шовіністични
ми дневниками польскими. Але хоч він при
знає Русинам право до окремого руского 
університету, рад би в нїм бачити якесь 
огнище ргасу ойЬшіоіїаттсгсі, коли гово
рить, щоби борони Боже не покликувано 
на катедру Українців, щоби професорами 
руского університету, як він каже, були — 
Сіа^.'етуісге, піе йаЗпі ІІгизгетсбсу, отже 
не мужі науки і наукової праці, але рестав- 
рацийні політики.

(Копець буде).
9

Страіива дебата 8 державній раді.
Відповідь поз. Ник. Василька.

(Копець). •
Звертаю ся тепер до поодиноких питань, 

котрих доторкнув ся пос. Ґломбіньский. Передо
всім представив пан Ґломбіньский сейчас на по
чатку своєї бесіди цілий страйковий рух яко 
наслідок великої і широкої аґітациї Русинів. Тут 
послугував ся він невірним представленєм спра
ви. Передовсім то факт, що збори, котрі радили 
над устроєнєм страйку, відбули ся по сецесиї 
рускої молодїжи. (Посол Ґло.мбіньский: То були 
другі! Перші відбули ся рік скорше). На се від
повість вам товариш Романчук. (Посол др. Ґлом
біньский: То стояло тоді у всіх часописах). О 
се не розходить ся, лиш о то, що п. Іломбінь- 
ский приписує виднїйшу ролю в тій аґітациї пе
редовсім руским академикам і дїлає то прямо 
денунцияторским способом.

То.вже, мої панове, є справою смаку, чи 
унїверситетский професор є тою особою, котра 
має тут в палаті виступати яко донощик своїх 
учеників,—молодїжи, що у всіх народів часто за 
далеко іде в своїх ідеалах тай закинув, що она 
'кує неможливі до здїисненя плани, а се як ска
зано водить ся у всіх народів. (Посол Ґломбінь
ский: Ви заперечили, що би то була правда. То 
було в переводі' ві вс'їх польских часописах). 
Пан Ґломбіньский твердить, що то було напеча- 
тане, а він тільки перечитав. Звісно, мої па
нове, що Русини уживають кирилицю і звісно, 
що лиш обмежений кружок людий, знаючих я- 
зик, читає згадані часописі та відозви. (Посол 
Ґломбіньский: То було однако поміщеним в пе
рекладі в одній із польских часописий). А на
віть, коли би то було напечатаним в польских 
часописах, то се було звісним тільки в Галичи
ні. Коли однако потрудити ся руску статю пе
рекласти на нїмецку мову і перечитати єї в пар
ламенті, коли вирве ся якусь там статю з най- 
тайнїйшого угла якої небудь рускої аґітациї не

маючої авторитетного значіня і, коли назвете 
то заіальним поглядом Русинів, то тим денун- 
циюєте всю нацию, а то не є гідним унїверси- 
тетского пр фесора.

Мої панове! Щоби доказати, що виводи 
пана Ґломбіньского так звучали, як я се пред
ставив, хочу дослівн) перечитати те, що він 
сказав (читає): »Я вказав вже на те, що рускі 
студенти поставили с ,бі національно-політичну 
програму, котрої зміст — засноване україньскої 
держави, вільної і независимої України, як они 
висказуютґ» ся, без пана і хлопа». Навязуючи 
до того, ви запитували статю, що мала кінчити 
ся словами (читає): » ..но то не значить єще, 
що ми скінчили з иішінми народами держави, 
з центральним правительством та з династиєюл 
(Пос. Ґломбіньский: То є лож!) Справді, то, що 
ви навели тут яко клевету „а Русинів, є ло- 
жию! Отже, що ви тим хотіли сказати? Ви не 
хотіли нїчо иншого тим сказати, як: „Ми муси
мо бути сторожами анстрийского патріотизму в 
Галичині'; руский нарід, рускі студенти, всьо то 
є ворогами династиї, держави, взагалі всього.

Коли ви, пане Ґломбіньский, говорили в сво
їй бесіді, що ми є ворогами цісаря, релігії, сло
вом всього, ми зауважили, як єго ексцеленция 
пан Давид Абрагамович. иерекликував ся з  чле
нами християньеко-социяльної партнї і з фов- 
дальною шляхтою, щоби они чули і знали, що 
за нарід ті Русини. Пан Ґломбіньский може го
ворити, що хоче, але заслуги руского народи 
для престола і цїсарства є записані в істориі 
Австриї так золотими буквами, що ви неспро
можні викликати проти него підозріня!

Є цілком природною річию, що при кольо- 
сальнім гнетї, на який є виставлене руске насе
лене в Галичині, грає там найголовнїйшу ролю 
екранна партия. В тім винуваті однак тільки ви. 
Агітатором в радикальнім напрямі є ніхто ин- 
іний, тільки ваша система. Тим однако ще не 
сказано, що той екранний напрям є таким, ко
трий повів вже нарід проти держави, проти пре
стола і т. д .; крайний напрям хоче лише пере
міни системи, хоче жити в законних відносинах 
в Австриї, а то рішучо ще не є ніяким держа
вним злочином.

Отже мушу єще раз сказати особливо су- 
против переривань п. Ґломбіньского, що єго 
промова була нічим инпіим, як загальним підо- 
зрінєм Русинів, почавши від ґімназияльних сту
дентів — бо і їх не лишив в спокою — а скін
чивши на руских послах, заклювала веї степені 
лайки галицкого руского селянина, як дурний, 
лінивий, одним словом, неінтелігентний, до н і
чого не здібний. І то має бути унїверситетский 
професор! Думаю, що я тим досить точно сха
рактеризував пана професора Ґломбіньского пе
ред палатою.

При кінци хочу ще доторкнутись виводів 
ще одного бесідника, пана Мойси. Над тим, що 
сказав пан Мойса, нема що богато тут говори
ти. То є погляд добродушного галицкого дідича 
о рішеню важного, социяльного і з тим звяза- 
ного політичного питаня. Лиш одно мушу єму 
признати, що він бодай на стільки пригадав со
бі на своїх руских виборців, що схарактеризу
вав їх яко «добрих».

Вже сам висказ «добрий» дає нам понятє 
о поглядах тих панів на мужика. «Добрий» має 
значінє покірний. Мої панове! З  тими погляда
ми, що селянин має бути покірним наймитом, 
тяжко вам прийде погодитись з руским наро_
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дом. Як довго не признавте, що мужик в виду 
вас е цілком рівноуправненою фіґурою в дер
жаві, так довго, мої панове, прийде тяжко на
низати ліпші зносини з руским населенєм в Га
личині.

Приходячи ще до кінцевих виводів прези
дента міністрів, мушу заявити, що они виклю
чають в однім уступі прямо обиду руского на
роду. Ого ексцелєнция сказав про Поляків: «Нам 
не приходить навіть на гадку, виступати проти 
народу, що не лиш заявляв все свій патріотизм, 
но з достойною державних мужів розвагою 
в розгарі ніколи не устаючих борб о упорядко
ване внутрішних відносин незмінно придержував 
ся дороги спокійного, законного розвитку». То 
було отже сьвідоцтво пильности для Поляків, 
а тепер приходить нас, Русинів, обиджаюче мі
сце (читає): »Але також другий народ, ступаю
чи такою самою дорогою, може числити на 
повну законну охорону». Після тих виводів за
кон буде стояти до нашої розпорядимости лиш 
тоді, і ми будемо лиш тодї рівноуправненим на
родом тут в Австриї — я бо думаю, що закони 
суть для всіх народів — коли будемо так захо
вуватись, як «нольске Коло». Однако ми не є 
ніколи в положеню, так себе вести; по перше 
не маємо власти, щоби допускатись брутально- 
стий, а коли би ми і єї мали, ми би того не 
робили. В виду того мусимо приняти, що єго 
ексцелєнция пан президент міністрів хоче нас 
взагалі виключити від законної підмоги, коли 
поставив услівє, котре ми не в спромозі спов
нити.

Пан президент міністрів заявив, що нрави- 
тельство признає політичну вагу подій, які ііри- 
ключили ся в Галичині і серіозно стремить до 
поліпшена відносин в тім краю. Ми охотно хо
тіли би почути, що властиво єго ексцелєнция 
задумує нідприняти або підприняв, щоби до
вести до того полїпшеня, а між тим він сказав: 
«Слідує оставити се упливови часу, щоби він 
відкрив перехід без ворожнечі- та насильств». 
Мої панове! Нині, в хвили голоду руского се- 
ляньства в східній Галичині, в хвили, в котрій 
відносини в Галичині стались невиноеимими, 
в тій хвили відсилав нас ексцелєнция президент 
міністрів до упливу часу!

Ми не можемо робити нічого другого, як 
остерігати і внести тут гіркі жалоби нашого на- 
рода. Но ми бажали би від серця, щоби біг ча
су не довів евентуально до сего, щоби вумна 
гра, що розігралась сего року в східній Галичи
ні, не прибрала таких розмірів, що навіть посе
редництво правительства не могло би помочи. 
Я можу лиш тілько сказати панови президен
тові! міністрів, що слова, котрих він ужив в бе
сіді з 16. жовтня с. р., що «закони — запорука 
мира», при нинішнім виконуваню законів в Га
личині треба уважати за неважні і неможливі 
там до здїйсненя та що східна Галичина є нині 
вульканом. Ми желаємо тільки, щоби наслідком 
вибуху вулькана не повстало ще раз таке поло
жене, в виду котрого австрийске правительство 
каяло би ся, що не вислухало довголїтних жа
лоб вірного і цілою душею державі відданого 
руского народу. (Грімкі оплески і живі при- 
знаня).

Краєвий Сойм.
По довшій, ядерній промові ІІОС. Мо ги л ь 

ни ц к о г о  (яку задля браку місця відкладаємо 
на пізнїйше), промовляв ґенеральний бесідник 
рго пос. Войтїх Дїдушицкий, полемізував за 
гальними фразами та критикував поступованє 
Гусинін, хотяй сам, як б. презес центрального 
комітету причинив ся головно до заостреня 
польско-руских взаємин. Справоздавець Ст. ґр. 
Б а д е н ї  відповів зразу пос. Гутовскому, що 
0 скілько не вірить в раптовне піддвнгненє про
мислу, о стілько буде підпирати раціональний 
єго розвій. Що-до польско-руских справ твер
див, що дискусия виказала, що нема мови про 
польонїзацию, та хоть погіршили ся взаємини, 
то все таки є надія, що страйки не відно
влять ся.

До фактичного спростозаня заняв голос 
пос. С т а п ін ь с к и й  та у відповідь пос. Могиль- 
ницкому заперечує, немов би субвенция сойму 
пішла була на єго подорож, або він наміряв

спровадити американьских Мазурів на Русь. 
З  єго подорожи віднесуть користь так само і 
рускі емігранти, бо єго сказівки устережуть їх 
від визиску та обманьства.

По вичеріїаню розправи ухвалено Оуджето- 
ву провізорию до кінця марця 1903. О год. 2-45 
відложив маршалок засїданє до год. 8. вечером.

Вечірнє засїданє.
З  дневного порядку наступило справозданє 

буджетової комісиї в справі побору краєвих, 
консумцийнпх поборів від нива 1 К 70 сот. від 
гектолітра, з якого дохід має піти на поліпшене 
платні народних учителів. Проект реферував пос. 
Абрагамови і, а відтак пішла довга дебата, в я- 
кій перший заняв слово пос. О л е с н и ц к и й ,  
виказуючи неморальність та утяжливість кон- 
сумцийних податків і жадаючи завернена про 
єкту до краєвого виділу, щоби розслїдив мож
ність заведеня люксусових податків. До сего 
внесена прилучив ся пос. С т о я л о в с к и й ,  а 
по'-. К о л ї ш е р .  виказував, що мало є проду
центів люксусових річнії в Галичині, тож з ко- 
нечности треба приняти податок від пива, як 
обильпе жерело для наїїравн краєвих фінансів. 
Пос. К р а м а р ч и к  домаган ся заведеня крає- 
вого монополю на алькоголї, бо пропиваємо 1 
мілїярд корон річно. Остаточно в голосованю 
відкинено відрочуюче внесене нос. Олесницкого, 
ііриноручаючи лише краєвому видїлови студіо- 
ванє можности заведеня люксусового податку, 
а відтак ухвалено весь закон, призначуючи кра- 
євому видїлови 72.000 К на адмінїстрацию по
бору пивнії оплати. Однак заразом ухвалено 
резолюцию пос. Гутовского, щоби постарити ся 
о стягане сеї оплати разом з державною акциєю 
без жадних коштів зі сторони краю.

Дешеві мешканя.
Під наради прийшов загально-державний 

закон в справі увільнена будинків зі здоровими 
і дешевими мешканями для робітників від до- 
мово-клясового, домово-чиншового податку, як 
також від 5 нрц. податку від доходів з домів 
часово увільнених від податків. Сей закон, як 
відомо, може увійти в житє лише там, де також 
краєве законрдавсдво признасть увільнене від 
всяких краєвих, повітових а по части і громад- 
ских тягарів. Пос. С т о я л о в с к и й  противний 
сему законові!, 66 він вийде на користь капіта
лістам, а робітникові! не подасть ніколи можно
сти прийти до свого власного кутика. Пос. А- 
б р а г а м о в и ч  зазначив, що сойм не може 
вдавати ся в подробиці державного закона, але 
або увільнить і собі ж робітничі мешканя від 
тягарів, або ні, а тоді і закон не буде мати при- 
міненя. Пос. Р у т о в с к и й  промовляє за увіль- 
ненєм, щоби заохотити капіталістів виглядами 
на якийсь зиск, до зарадженя страшному ста
нови робітничих мешкань. Пос. Г у р и к  зазиа- 
чує, що сей закон не входить в колїзию, але і 
не пособляє в нічім інтересам сїльского населе- 
ня. Навпослїд пос. С т о я л о в с к и й  заявляє ся 
також за увільненєм, а справоздавець пос. Л є- 
в е н ш т а й н  полемізував мимо того з ним, ви
казуючи, що сей закон треба приняти з еконо
мічного, санітарного і етичного становиска. В 
подрібній дискусиї не забирав ніхто' голосу, від
так закон в другімл третім читаню у х в а л е  
н о  о д н о г о л о с н о .

Наглі внесеня.
Опісля піддав маршалок під наради палати 

ряд наглих внесень, які вилинули до президиї. 
Нагле внесене пос. М ер у но в и ча  що-до удер
жавлена північної зелїзницї, почавши від січня 
1904. р. у х в а л е н о  б е з  д а л ь ш о ї  д и с к у 
с и ї  по умотивованю внескодавцем. Нагле вне
сене пос. З  д з і  с л а в  а ґр. Т ар її о в с ко г о, 
щоби візвати правительство, аби при ратифіка- 
циї бруксельскої цукрової конвенциї узгляднило 
в першій лінії інтерес Галичини, як рільничого 
краю — у х в а л е н о  о д н о г о л о с н о .  Нагле 
внесене пос. М е н ц їн ь с к о г о  в справі підмо
ги для нафтового промислу — ухвалено також 
без дискусиї одноголосно. У х в а л е н о  також 
нагле внесене пос. Струшкевича, щоби приділи
ти краєвому виділові! 25.000 К на уряджене до- 
сьвідного поля для окопових ростин, а так са
мо нагле внесене пос. Ш е ц л я  і друге пос. 
С т о я л о в с к о г о  з візванєм краєвого виділу 
для заради нужді робітників в Бориславі —

Східницї і Яворжнї. Вкінци відчитано єще два 
звичайні внесеня ші. Цєн ского і Баворовского, 
аби заряд доменів урядив склади дерева для 
населеия і три інтерпеляциї, з яких послїдну 
внї; пос. Крем іа н справі утворена поморских 
рейонів на безроги. По принятю протоколів з о- 
бох засідань, маршалок замкнув засїданє і се- 
сию о год. 4/23. в ночи желанєм Нового Гоку.

Н о в її н к п.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Бонифа- 

тия; рим.-кат. Новий рік. —  В п я т н и ц ю : ру 
ско-кат. Ігнатіїя сьвмуч.; рим.-кат. Макарія.

— ВІД АДМІНЇСТРАЦИІ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відндвле 
нє передплати, зглядко о вирівнанє залеглостий. 
бо на кредит не будемо висилати часописи.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий, як ДОНО
СИТЬ « Д іл о » , занедужав був на інфлюенцу, але 
небезпеченьетво вже минуло і недужий прихо
дить до здоровля. Лїкарскої опіки уділяє Митро
политові! др. Е.зген Озаркевпч.

—Ннчемна напасть. Якийсь чортківский себто 
дописув ітель Зіом/ а роїзк-ого напав безлично 
на руский народний театр. Виходячи з пере- 
сьвідченя, що «ґвалтовне і розкєлзане(І) вистем- 
пованє женомих проводируф рускіх зродзїло 
потшебе баданя блїжей вшелькіх інституций ру
скіх» -  бере ся до критики і руского театру. 
Чи може і там побачив «розкєлзанє» ? Деж там, 
противно нарікає, на застій і цофанє ся від ча
сів Бібепонича і Грипевецкого. Але мимо того 
сей театр не видає ся єму таким, яким хотів би 
єго маги «шпихильнн Поляк і учцїви Гус’н». 
«Бесіді» закидує, що яко касино «з високости 
бочки пива» кермує драматичною штукою, а 
теперішно.му директорови п. Губчакови, що єго 
артизм кінчить ся на інкасованю грошин. Се 
закиди без найменшої основи. «Бесіда» тепер 
зовсім не кермує театром, а з високости бочки 
ніколи ним не кермувала, а артизм прославле
ного 81ом-ом роїзк им п. Біберовича кінчив ся 
прецінь також лише на — веденіо адмінїстра- 
циї. Найліпшу відповідь на подібні напасти най
де читач в рецензиях з Коломиї, що їх тепер 
помішуємо, які стверджують збогаченє реперту
ару (хотяй може надто україньско одностороннє) 
та постійний і знатний розвій мол >дих актор- 
ских сил. Впрочім невдовзі будемо театр огля
дати у Льв >ві на власні очи, а тоді навіть чле
ни краєвого виділу будуть могли переконати ся 
про правдивий стан руского театру тенденций- 
но представленого чортківским донисувателем.

— Поминальне богослуженє за упокій душі бл. 
п- Наталки Чапельскої відбуде ся заходом тов а 
«Кружок укр. дівчат» в четвер дня 1. січня 1903. 
о 9. год. рано в церкві СС. Василиянок.

— Клеветник перед судом. З  Бережан доно
сять нам: Перед окружним судом в Бережанах 
відбула ся дня 11. грудня 1902 р. карна розпра
ва против Михайла Копоцїньекого о обиду чести 
Товариства обезпечень «Дністер». Михайло Ко- 
іюцїньский, швець в Короснї коло Перемишлян, 
будучи субаґентом Товариства краківского, аґі- 
тував за сим Товариством в сей спосіб, що роз
сівав фалшиві поголоски про «Дністер», будьто 
«Дністер» збанкротував і не має чим платити 
шкід, що се товариство бідне і т. и. Коли Коно- 
цїньский помимо упімненя аґента «Дністра» не 
перестав голосити тих фалшивих вістий, по
тягнув єго «Дністер» до судової відвічальности. 
По переведеній розправі, на котрій «Дністер» 
заступав др. Андрій Чайковский, засудив суд 
обжалованого Копоцїньекого за переступство з 
§. 491. к. з. н а 14 д е н ь  а р е ш т у  без заміни 
на гроші і на заплату 20 К титулом судових 
коштів. Сей факт повинен бути пересторогою 
для других людий, «Дністровії» неприхильних, 
що не вільно клеветати і розсівати безкарно 
фалшивих вістий на шкоду інституциї — а та
к о ж  наукою для всіх осіб прихильних «Днїстро- 
ви», іцо в случаях, де чують о ворожих і не
чесних аґітациях на шкоду свого товариства, 
потреба подати докладно факт конкретний до 
відомості! Товаристві, щоби потягнути клевег- 
ників до судової одвіча.іьности.

— Львівских Русинів просить виділ тов. «Шкіль
ної Помочи», щоби пеіотрібні одяги з хлопців 
і дівчат передавали ласкаво для бідний дїтий 
в руских школах. Більші одяги женьскі просить 
ся присилати до женьскої видїлової школи (пло
ща Стрілецка ч. 6), менші на руки п. Лїтиньскої 
учительки женьскої семинариї (ул. Сакраменток 
7); — мужескі одяги на руки в. Іамоти, дире
ктора шйоли ім. Шашкевича (ул. Скарбківска, 
26). — Одяги ті мають в продажі! лиш незна
чну вартість, а для бідних дїтий були би дуже 
цінними дарами. Тому просимо не відказувати 
сих дарів тим, котрим можуть станути в вели
кій пригоді!

— Церков 00. Василиян У Львові під призва- 
нєм св. Онуфрея розширено в послїдних днях 
так, що тепер може в ній помістити ся о 100 
людий більше.
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— За чинну зневагу. В повітовім суді у Львові 
відбула ся позавчера розправа пр ти п. Вяче
слава Будзиновского, редактора «Свободи». П. 
Будзиновского обжалував ґасладін Марков за те, 
що в каварни Шнайдра ударив єго в лице за 
напасти в «Ґалїчанїпї» в часі страйку. По пере
веденні розправи судия Донїхт засудив п. Будзи
новского на 14 днів арешту з обміною на 280 К 
гривни.

— Коло консерваторів і кореспондентів для 
памятнаків істориї і штуки у східній Галичині' 
просить, аби е м у  доносити про цінні старизні 
памятники, як фрески, образи, різьба, церковні 
ризи, будівлі, акти, могили і т. д. Адреса: Бюро 
Консерваторів у Львові, ул. Косцюліка ч. 20.

— Іменованя. Львівский віїстий краєвий суд 
іменував аскультантами: Ф. Дзюжиньского у Льво
ві, Ігн. Хвойка в Са.мборі, І. Місевича у Львові, 
Евгзния Огонозскіго в Коломиї, 3. Ґмуровского 
в Відни, Сг. Бохенкі у Львові, І. Ковеницкого в 
Бережа іах, Михайла ІІрисгаїпа у Львові. І. Ґри- 
зицкого у Львові, А. Гулту у Львові. Е. Мокшяц- 
кого в Сяноцї, І. Томал'ка в Сяноцї, Григория 
Глїбовицкого у Львові, С. Клїщиньского в Пере
мінили, А. Яґодзїньского у Львові, М. Теркля в 
Терло юла, Володимира Пеофецюго у Львов;, А. 
Віттлїн і  у Львові, І. Мар пала в Перемиш їй і 
Александра Левицкого у Львові.

— Нагороди дія слуг. Гал. касі щідчича у 
Львові ролда лі ваєра 32 нагороди слугам, що 
постійного служать у одної родини від довших 
ліг. Найвисшу нагороду 60 К одержа і а Панькі 
Гііжек, 5 разів нагороджена, котра служить 49 
ліг 4 .міс. у н. В. Рудзкого, урядника кріев. ни
ділу. По 40 К одержало 5 слуг; по ЗО К наго
роди дістало 10 слуг, що вже були раз нагоро
джені, а 10 слуг, що ііерздше ще не одержали 
нагороди. Між нагородженими (ЗО К) є Катери
на Крупа яка служить вже 5 і  літ у п-ї Завал- 
кевичевої. Рідкий се случай, в нинїшних часах, 
аби с іужниця звиж вів столігя перебула на од
нім місці,. — Гал. Каса щадпича роздає нагоро
ди слугам що року, а сего. року було з черги 
35. нагороджуване слуг.

— §. 14. ХУіепег Ті". оголошує цїсарске роз- 
порядженє н і основі §. 14. з дня ЗО. грудня о 
6-місячній провізорні державного буджету до ЗО. 
червня 1903.

— Позичка для Снятинщини. \¥ іепег Тї%. ого
лошує санкціонований закон краєвий галицкий 
о дозволі цовітоівій раді в Святині затягнути 
позички в квоті 00.000 і 21.000 К.

— Засуд посла. Посол до угорского сойму, 
Валячек, Кошутовець, засуджений за підбурюва
не проти держави на 3 місяці вязницї і 300 К 
гривни.

— Здоровлє саксоньскзго короля. Загальний 
стан здоровлл саксзньского короля не змінив ся, 
бо рана не загоїла ся. Король не має апетиту. 
Вечером прибув до короля тайпий радник з Лине- 
ка, др. Куршман.

— Вибори в адзокітскій палаті' у Львові від 
були ся на вчерашлих зборах палати: Предсїда 
телем вибраний: др. Макс Генрих, І заст. пред 
еїдлтезя: др. Еміль Бик, II заст. нредс.: др. По 
мялов-кий А.іекс. До виділу вийшла: Стан. Бє 
лїньский, Нк. Горовц, Ферд. Кзятковский, Ніт. 
Лє іеяштайн, Авґ. Лозїньскпй, Кл Сокаль і Ант. 
Дзєпдзєлєяич. Прокуратором палати вибрав їй Ант. 
Давидіє.ієвлч, 1-им єго заст : Стан. Добєцкий, а 
ІІ-ии: Вол. Ґодлєвский. Президентом дисциплї 
наріюї комісій: др. Ад. Горвіт, а членами сеї 
комісиї: Р. Бубер, Ем. Парнеє, Вол. Соловій, Жиг. 
Мариновский, Ад. Менкес, Теоф. Сроковский, Як. 
Горовіц, заступниками членів: М. Діґер, Альб. Райс 
і Вол. Мохнацкий Екзамінаторами: М. Амбес, К. 
Чариїк, Іван Добряньский, Олекс. Доли льский, 
Вол. Ґодлєвский, Ферд. Квяткзвский, Едв. Ліліє н, 
К. Мікулиньский, Р. Сокаль, Стефзн Федак, С. 
Флєхнер і Ренг. Теннер.

— Страйкова розправа. З  Відня доносять: 3  на
годи хлїборобсклх страйків в Галичині відбуло 
ся ту кілька со іиялїстичних зборів, на яких 
критиковано поведене галицких властий. На до 
нос полїциї, прокуратория обжалувала Володі- 
слава Яхимовича, Русина, і Йосифа Капнера, По
ляка, за підбурюване слухачів на сих зборах 
проти власгий, Оба обжаловані мали сказати, 
що засуджено 25 селян за страйк лише длятого, 
аби оправдати ужлтє оружч проти страйкуючих. 
По переведеню розправи суд увільнив Каннера 
від вини і кари, бо не доказано ему вини, а Я- 
химовича засуджено на 14 днів арешту.

— ДвФравдация З  Градця доносять: Здефра 
вдована квота в касі в Ротеиман, в Стириї, ви
носить 309.000 К. Дефравдациї допустив ся ви
далений перед пів роком касиєр, Хметіч, а від
крив єї недавно принятий бугальтер Сабі. Хме
тіч був 13 літ касиєром і всі уважали єго чесною 
людиною.

— Відозза. Хто не знає убожества нашого на- 
рода, хто не дивив ся очима своїми на єго щи
рість і любов до сьвятої Церкви, а кому на вид 
старенької, похилої церкви в ріднім селі в очах 
слеза не стала? Глянувши оком на той наш бі
дний люд, на той наш бідний край, відчував ся 
правду щиру в словах поета:

— В еги з пзрзмискої єпархії. В пропозицию 
приняті: 1) на парохію Клоковичі: оо. .Пів.Ступ- 
ницкий і Мих. Косоноцкий; 2) на Крамарівку: 
оо. Вас. Смолиньский і Мих. Демцьо; 3) на Ни- 
жанковичі: оо. Пав. Винницкий, Іван Кипріян, 
Иос. Максимович, Лев Пясецкиіі, Волод Макси
мович і Волод. Терлецкий; 4) на Кречовичі, кан- 
чуцкого дек., о. Ден. Венгриновлч (сам один). — 
Крилошаньскі відзнаки одержали: оо. Іван Тато- 
мир з Черхани, Іван Литиньский з Чукви, Ник. 
Боберский з Ваневнч, катехпт самборских нар. 
шкіл Франц Рабій, Юл. Біланьский з Ольшани- 
ка, II іс. Гамерский з Полинної, Ал. Хтїй з Бе- 
невої і Волод. Ясеницкий з Новоселець. — Іме
новані: самбірскіїй декан о. Лев Козаневич со- 
вітником ениск. коней іториї і о. Івроним Кунов- 
ский з Бі.іьчи ординариятским шкільним комі- 
сарем для нар. шкіл. —  Від конкурсового існита 
увільнені: оо. Захар. Чеснок, Волод. Ольховий, 
Йос. Долошьцкий, Йос. Пелех і Мих. Матковский. 
— Завідательство в Криниці, дрогобицкого де
канати, одержав о. Іван Ко.марницкіій. — Со- 
трудниками назначені: оо. Мих Дуцько в Старя- 
ві коло М істиск і Сев. Ільницкий в Гороцку ко 
ло Дрогобича.

«тая бідная природа,
«край рідний довготерпіня,
«край наш руского народа —

Так! се край наш — край руского народа, 
в котрім то вітер сумно тугою віє, то дощ жур
бою плаче по широкому полю; — а для нас: *“■ 

«сліз повна чаша,
«сліз повне море —
«се доля наша
«се наше горе.

В душі кождого доброго Русина відзива
ють ся тії чувства. Они немов морально прине
волюють нас нести поміч, котра і перед Богом 
і людьми значить тілько, що «голодного накор
мити, жаждущого напоїти». Бо чиж віт чина на
ша не єсть голодною, не єсть жаждущою?! Тим 
руководячи ся, осьміляюсь простягнути руки 
свої по милостиню, осьміляюсь забрати пасту
ший кий і торбу пастушу і піти в широкий сьвіт 
звертаючи ся до милосерних сердець іменем 
моїх парохіян, моїх словесних овець. Два віки 
пережила наша церковця на хвалу Богу і на 
пожиток людям. Днесь зуб члеу положив на ній 
своє зна.мя. Она стоїть старенька, мала, згор
блена; похиляє ся до тих могил, які єї окружа- 
ють і немов сама вже хоче в могилу ся класти. 
Сам найвисший час забрати ся до будови ин- 
шого Д іму Божого. Годї т >є зробити. Число 
моїх парохіян так маленьке, щ о  они о своїх си
лах не поставили би нової сьвягинї; до того 
край іа вужча межи ними відбирає їм всяку на
дію па здвигненє власним коштом нового хра- 
ма. Надію ся, що просьба моя не перегомонить 
безуспішно, бо знаю, що чувства до вітчини 
жиють в нас і горять огнем великої люб ови. 
На іїю ся, що Ваші Висок (благородні серця не 
відтягнуть руки від нас, а ми Вам дякуємо іме
нем вітчини — плачучого люду, іменем Сласи- 
теля міра.

В Бикові, п. п. Медика, в грудии 1902.
сьвящ. Николай Сенета, 

парох і предеїдатель місцевого 
комітету будови церкви.

— Суфлер. Найбільше сьвідомим свого стано
вищ і повинен бути... суфлер. Добрий суфлер му
сить мати незвичайний змисл орєнтаицйний, що
би міг вивести скоро кождого актора з при
крої ситуациї. Часом аби спасти ситуацию, му
сять суфлери уживати незви чайно бистрих ви
крутів, як сьвідчигь слідуюча анекдотка. В року 
1843. представлювано в Парижи штуку її. з. 
«СІО5ЄГІЄ Зея Сепеіз*. Один з акторів несподівано 
занедужав і єго ролю повірено якомусь Пайото- 
ви, акторови з доброю охотою але зі слабою 
памятию. Підчас осьві.дчин на сцені ІІайот за 
тяв ся нагло і забув, що має говорити. Надармо 
акторка, що грала панну, віддавала ему слова 
ролі, надармо суфлер вихиляв ся з будки і на 
пружав свій шепт, щоби привернути Пайота до 
рівноваги, нїчо не помага ю. Пайот стояв, як за- 
кіменїлай, а публика почала іісикати і стукати. 
В сій критичній хвилі суфлер дає знак рукою 
Пайотови і починає повним і сильним голосом 
читати цілу тираду. Здивована публика мовчить, 
а Пайог тим час їм приходить до себе. Здобуває 
ся навіть на добрий концепт і ось, коли суфлер 
скінчив читані тираду, прискакує до панни і о- 
біймаючи єї, говорить з одушевлензм: «Так, обо- 
жаю паню, як се сей пан висказав перед хви
лею». Публика вибухнула сьміхом і оплесками. 
Ситуація урятована, бо звісно, щ і хто сьміє ся, 
сей уже розброєний.

Дріб чі вісти Цісар затвердив вибіо Стани- 
елава Цєньского, властителя дібр в Водниках, 
марша.іком нов. ради в Ста лиславові. — Іспит 
з рахунков їсти загальної і купецкої перед іспи
товою комісиєю в намісництві зд а їа  п-на Іван- 
на Губчак з Калуша.

р. в Закопанім. Тіло перевезено і похоронено 
в Ліску. В. є. п.1

Наука, штука, література.

Концерт „Львів. ФІльгармзнїТ з ЗО. грудня 
приніс нам опять одну знамениту новість, іменно 
світу з балету Чайківского, затитуловану «Тов
чок» («Киззкпаскег»), Світа зложена з уверту- 
ри, з пяти характеристичних танців і танця 
цьвітів. Слухаючи сеї музики, треба подивляти 
не лише творчий ґенїяльний талант пок. Чай
ківского, але і викінчену, на точнім знаню ін
струментів оперту, чаруючу інструментацию сих 
дійсних жемчугів балєтових. Чайківский перено
сить слухача в сфери зачарованого сьв(та, мов
би музикою хотів нам розповісти фантастичні 
казки з тисяч і одної ночи. Комбінациї пооди
ноких інструментів оригінальні, контрасти ефе- 
ктовні, а притім ніжні на причуд і наскрізь ев
фонічні. При такій музиці мусять дійсно піти 
в танець діти природи, цьвіти, посеред тихої 
майскої ночи. «Товчок» Чайківского буде довго 
■■осідати атракцийну силу в репертоарі львівскої 
Фільгармонїї. Щоби красу композициї поняти, 
треба єї наслухати ся. Орхестра виконала під 
управою свого діріґента п. Челяньского цілу 
світу з всякими тонкостями, а крім того повто
рено в сім концерті ще Носковского «Степ», 
Двожака «Золотий коловорот» і Ваґнера «Три- 
юмфальний марш».

Кульмінацийною точкою концерту був ви
ступ европейскої слави артиста-скрипкаря, п. 
Віллі Бурместра. Продукциями сего артиста, в 
повнім значіню слова, можна лише одушевляти 
ся. Найвибагливший критик мусить замовкнути. 
Бурместер відображає мисли і чувства компо
зиторів ідеяльно викінчено з всею глибокостию, 
в клясичних формах, як яло ся дійсному арти- 
стови о настрою поетичнім. Техніка і широкий 
тон інструменту суть в єго руках лише еред- 
ством до поданя слухачам поезиї самогож тво
ру. Концерт Баха Ез-(Іиг і сего ария зиг О. ча
рували всіх; ПаГанїнього - Бурместра «Танець 
чарівниць», Паґанїнього »8іг£Ііе«, регреіиит 
тоЬ іІе і ще один кусень незвісного нам автора 
— що вимагають скінченої техніки, вийшли з 
рук Бурместра неначе цизильовані з срібла 
сильветки. Оплескам не було кінця. П. В.

— П. Мздест Менцїньский, наш звісний сьпівак- 
тенорист, заанґажований на оперовий сезон н. 
Пав.іїковским, директором міского театру у Льво
ві. Перший виступ п. Менцїньского на львівскій 
сцені припадає в суботу дня 3. січня с. р в Ва- 
ґнерівскій опері «Льогенґрін».

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. В середу, 
ЗІ. грудня «популярний концерт«при співучасти 
«Академічного хору». Програма: І. 1) Нісков- 
ский: «Степ». 2) Фібіх: «Вечером». 3) Лі'ст: *Ор- 
фей». — II. 1) Л. Челяньокий: «Дзвони». 2) Ґріґ: 
«Паяець Анїтри. Л. Пінїньский: «Менует. 3) Мо- 
шиньский: «Людовий Мазур» (новість). Л. Ще- 
паньский: «Білі рожі» (повість). Нєвядомский: 
«З лук і піль», відсьпіває «Ак. Хор». — III. І) 
Берлїоз: «Танець блудних огників». 2) Міербер: 
Сцена і романс з опери «Дінораг». 3) Ґунод: 
Путнурі з опери «Фавет».

В четвер, 1. січня «популярний концерт:.
В суботу 3. січня «великий концерт філь- 

гармонїчний» при співучасти Люїюльда Ґодов- 
ского, пянїста.

ІЗ неділю 4. січня «популярний концерт».
В понеділок 5. січня «великий концерт

симф щічний, під диріґентурою Рпш ірда Ш гріуса

Посмертні І оповістки.
— Киприян Созаньский, старший комісар по

віт. староста в Яслї, упокоїв ся в грудня 1902.

Т е л є ґ р а м н.
Відень, 31. грудня. Президент кабінету др 

Кербер був вчера на авдиєнциі у цісаря,| а опі
сля чотири міністри: угорскі Сель і Люкач і 
австрийскі Кербер і Бем-Баверк зібрали ся н а  
кількагодинну конференцию угодову.

Відень, 31. грудня. Наради міністрів австрий- 
ских і угорских відбували ся вчера до 1/14. год. 
пополуднії під проводом цісаря і остали без вп- 
слїду. Мінїстер Люкач виїхав по конференцій 
до Будапешту, а президент кабінету Сель був 
ще на Талевім обіді у цісаря, данім в честь ґр. 
Лямбсдорфа і аж нині поверне до ІІешту.

Відень. 31. грудня. Приїхав ту сербский по- 
с >л при берлиньскім дворі, Ні'чевич.

Прага, 31. грудня. Виконуючий комітет че- 
скої партії! радикальної ухвалив не взяти уча
сти в угодових конференциях.
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Рим, 31. грудня. Італїйска праса заявляє, 
що виповідженє Італії торговельних договорів 
Австро-Угорщиною не було несподіванкою для 
Італії, бо вже від давна сего надїяно ся.

Градець, 31. грудня. На вчерашнім засїданю 
сонму пос. Юртеля, Словінець, зложив заяву, що 
Словінці прийшли до сойму, аби ще раз спро
бувати, перевести свої справедливі домаганя еко
номічні і просьвітні.

Сольногород, 31. грудня. Сойм ухвалив вче- 
ра 6-місячну буджетову провізорию. Пос. Гаґен 
поставив внесене на зміну виборчої ординациї; 
внесене принято з поминенєм другої точки що-до 
загальної куриї виборчої. Опісля сойм відро- 
чено.

Новий Йорк, 31. грудня. До 29. с. м. прибуло 
до Н. Йорку 5І5.750 емігрантів, се є о 138.057 
більше як о 1902. році. Найбільше емігрантів є 
з Австро-Угорщини та Італії’.

Льондон, 31. грудня. Могпіпд- Рові доносить 
з Вешинґтону, що Анґлїя і Німеччина подали 
вже условини, після яких пристануть на розєм- 
ний суд в Газі. Говорять, іцо Німеччина жадає

від Венецуелї повного відшкодована а крім того 
30.000 доларів. АнГлїя має домагати ся відшко- 
дованя в квоті 40.000 доларів.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і г удий

Др. ЕВГЕН 0 3 АРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведена лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

нячтів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(18-?)

Оповістка.
Низше підписаний обіймив був на к літо 

акад. тов. .Молода Україна» в Чернівцях прода
жу і екснедицию книжки виданя тогож товари
ства «Відгуки». Тов-о .Молода Україна» пере
стало істнуиати, а всі свої зобовязаня і жаданя 
передало на акад. тов. >Сїч« в Чернівцях і тому 
я зобовязавий тепер здати рахунки що до книж
ки «Відгуки*. Тепер власне, т. є. з кінцем року, 
зажадало тов. «Січ» від мене рахунків. Понеже 
однак розісланих книжок кругло 1000 анї не 
звернено, анї не заплачено, тому звертаю ся 
сею дорогою до Ви. патріотів-Русинів, що ді
стали від мене книжку «Відгуки», щоби ЗБОЛИЛИ 
туюж або гроші за ню в н ай  к о р о т ш ім  ч а с і  
на мою адресу звернути.

. Микола Грабчук,
22 (3—3) Чернівці, ул. Кладовищі ч. І.
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Пошукую учителя ■ академика
або укінченого студента, приготовляючого ся до 
іспиту — до двох хлопців. ІІершеньство мають 
розуміючі ся на сьпіві і музиці. Зголоіпсня ли
стовно приймає: Впр. о. Яків Зробек, парох в 

21(3—3)Вертелцї, и. Залізці.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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С0Ю 83ЕІІМ Егпезіа Тйогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 16. грудня 1902

При співучасті! війскоиої музики 80. п. и.
1) Увертура. Реклям'ч'раф. 2) Сігеїа Копгайу, 

тирольска сьпівачка. 3) Егпгзіо Реідеп, блиска
вичний трансформатор. 4) НоЬепїеіз, польска 
сьпівачка. 5) Сеогде Ласкзоп. мурин-ек цепі рик. 
6) Дружина лєзсандров, у кр а їп с к і сьпіваки і 
танцюристи. 71 Орхесгра 8) Арабска дружина 
НасЦі МоЬатеФ 9. І_а ЬеІІе еі СеІеЬге Неііоза Тії 

і сотЬ, зі своїм «тансером Стефаном Мозсацпо» 
полуднево-американьска сьпівачка і тансерка. 10) 
Григорий Нагітап, ілюзіоніст. 11) Американьский 
біоскоп, Алї Баба і 10 опришків. 12) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і еьвята два представлена. Щ о 
іятницї Нідії-ІЛв представлене. Білєти вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийішм.
■_ а в Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
■ І  ■ « 5  л м іж м  Фонд реаервонин . . 3*6 402 кор. 83 сот.Л Н  В Т Р П  Резерва премії . . . .  205227

0 і  І  Ц і *  Резерва спецняльна , . 6.000Г  Фонд емеритальний . . 47.753
«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про

тив шкід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти припо- 
ручнли »Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвишку з оплат — розділяє

•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,650.787 кор.

«Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадностн. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, иосаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї иоредає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема •Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Члени
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Селяпе! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.

Пароль Ґуцнов.

•  •  •  • УРИРЛЬ АКОСТА
траґедия в 5 акта<, віршом перед<же а ; 

з нїмецкого
І І Львом Лопатиньским. >

Високо гуманна основа твору. плистичність дра- 
і ■ матичного представленя, пк і вірність перекладу та ■ 

' плавність в ршів чинять сю ьпижку знаменитою лекту- і 
і рою, особливо для молодїжн.

Набути можна в Стлвропигійскій кнпгарпи 
у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих моовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/ і ’ /о листи гіпотечні;
4% листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/»0/. листи Банку краєвого 
5% облїґациі Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациі пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
, ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ПОСП ! особ. 
приходить 
о годинї І

до Львова посп. | особ. 
відходить 
о годинї

ЗІ Львова

1.36

2-20 
2 35

1-45

6- Ю 
620 
650 
7’45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

10 25 
11-55 

1-Ю 
123

3-14
440
5-11
5-35
5-40
5-50

Н і Ч

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
1020
10-50
314
8-36

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу,, Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Я нова
а Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

.. на дв. головний 
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
о Сокаля, Кави рускої
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Рнінова, Любачева 
в Стиниславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочиск, Копичпнцїв на дв. Підз.

.. .. на дн. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ііідз.

„ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
з Кракова

8 Сокаля, Бехзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлква) Ясла, Розвадова
а Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісьч ) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. і.

»» » •, НЯ ДВ. Гс..«оВ.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
■ Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-50

10 31 
10-40 
1057
1- 25

2- 15

305 
315 
3-26 
330

К І ч

12 45

261

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816 
8'25 
9-00 
9-20

1005
10-30
1100
11.10
1132

4-15
6-50

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до -Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„- п ДВ. ГО.І.
до Япова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і еьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в недїлї і еьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова І Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1901. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Брухович (16. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець2 

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еья. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головвяі

„ Дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечером до 5 години 59 мінуї рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 18 год. часу середня 
свого == 12 год. 36 мін. чагу львівского. — Бюро інформацийне ц, к. аелїониць державних (ул. Красїцкях ч.

5.) уділяв пояси.чіь в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їадж.

Видав і відд цає за редакцию Лев Лоиатиньский. З  друкарні В. А. Шийкорского.


